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Референс-лист 



ПРО КОМПАНІЮ 
• Завод «Євроформат» - провідний український виробник ліфтів з виробничими

потужностями в місті Києві, що експортує продукцію в країни Європи.

• Компанія на ліфтовому ринку України з 2006 року, з 2008 налагоджено серійне

виробництво ліфтового обладнання. З 2015 року продукція поставляється на ринок ЄС.

• Виробничі потужності ТОВ «Завод Євроформат»

на площі 12400 м² дозволяють виготовляти до

120 ліфтів на місяць. Планове розширення

виробництва за рахунок будівництва трьох

нових цехів дозволить вже в 2018 році

збільшити цю цифру до 300.



ГЕОГРАФІЯ 
ОБ’ЄКТІВ 

Дніпро 

Київ 

Ліфти компанії встановлені на об’єктах по всій території України, значна частка яких - у столиці. 

ТОВ «Завод «Євроформат» виготовляє продукцію не лише для вітчизняного ринку, а й на 

експорт, зокрема в Польщу та країни СНД. 

Львів 

Одеса 

Тернопіль 

Кривий Ріг 

Хмельницький 

Чернігів 

Вінниця 
Івано-Франківськ 

Ужгород 

Рівне 

ХарківКременчук 

Ялта 
Євпаторія 

Армянськ 

Луцьк 



ЖК РІЗНОГО КЛАСУ 
Бізнес 

Комфорт 

Економ 

Ліфтове обладнання «ЄВРОФОРМАТ» встановлене у житлових комплексах 

від бізнес-класу до економ-сегменту. 



Житловий комплекс «Французький квартал» поєднує у 

собі красу та стиль французької архітектури. Його 

називають маленьким Парижем в центрі Києва. 

Унікальна архітектура, художньо-ландшафтне 

облаштування території об’єкту, інфраструктура є 

ознакою бізнес-класу житлового комплексу, що 

підкреслює статус його мешканців. 

ЖК «Французький квартал» 
м. Київ, вул. Анрі Барбюса, 52/1 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Французький квартал»: 

 3 черга  - Серія EF «Престиж» (400/1000 кг, 1,6 м/с, 27 зупинок) – 4 шт.

 4 черга -  Серія EF «Престиж» (400/1000 кг, 1,0/1,6 м/с, 10-16 зупинок) – 9 шт.

 5 черга -  Серія EF «Престиж» (400/1000 кг, 1,0 м/с, 11-20 зупинок) – 10 шт.



«Avenue 14-16» - житловий комплекс бізнес-класу, що 

розташований в історичному районі Києва – на 

Печерську, який ще називають київським 

Манхеттеном. Особливістю комплексу є унікальний 

баланс бізнес-середовища та зелених зон, що 

ідеально підходить для роботи та сімейного 

відпочинку. Поряд знаходяться найважливіші 

магістралі міста, паркові зони і заповідні території. 

Витончений дизайн житлового комплексу повністю 

вписується в загальну стилістику району. 

ЖК «Avenue 14-16» 
м. Київ, бул. Дружби Народів, 14-16 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Avenue 14-16»: 

 Серія EF «Стандарт» (400/630/1000 кг, 1,6 м/с, 12-24 зупинок) – 8 шт.



Житловий комплекс «Герцен-Парк» розташований в 

унікальній екологічно чистій зоні - Шевченківському 

районі. Це новий сучасний проект багатоповерхового 

житлового комплексу, що ідеально підходить для тих, 

хто цінує спокій. Неподалік знаходиться лісопарк, а з 

вікон квартир відкривається чудовий  краєвид. Вдале 

планування квартир житлового комплексу, 

місцезнаходження, сучасні інженерні мережі та 

інфраструктура відносять ЖК до бізнес-класу. 

ЖК «Герцен-Парк» 
м. Київ, узвіз Герцена, 32 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Герцен-Парк»: 

 Серія EF «Престиж» (400/630/1000 кг, 1,6м/с, 19-26 зупинок) – 15 шт.



ЖК на перетині вулиць Малевича (Боженка) і 

Лабораторної - клубний будинок в стилі англійської 

архітектури. Квартири з терасами та дворівневі 

квартири є оригінальним архітектурним рішенням 

комплексу, а власний паркінг і затишний двір додають 

об'єкту привабливості. Вдале розташування, 

використання сучасних інженерних та будівельних 

технологій, вільне планування квартир - все це 

дозволяє долучити житловий комплекс до елітної 

нерухомості столиці. 

Будинок на перетині вулиць Малевича та Лабораторної 
м. Київ, вул. Казимира Малевича, 48 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК: 

 Серія EF «Стандарт» (630/1000 кг, 1,0 м/с, 6-16 зупинок) – 7 шт.



Єдиний у м. Вінниця величезний багатоповерховий будинок 

із приголомшливим екстер’єром: незрівнянний навісний 

фасад, архітектурне освітлення, сонячний купол, - і все це у 

самісінькому центрі міста, навпроти центрального парку. В 

ході будівництва ЖК «Park Tower» застосовувалися 

найсучасніші закордонні технології з використанням 

високоякісних сертифікованих будматеріалів. Сучасний та 

стильний ландшафт у дворі, дитячий майданчик, 

огороджена територія, рекреаційні зони, та запланована 

зона відпочинку на дахах будинків – все для життя еліт-

класу. 

ЖК «Park Tower» 
м. Вінниця, вул. Магістратська , 156-А 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Park Tower»: 

 Серія EFR «Престиж» (400/1000 кг, 1,0 м/с, 10-16 зупинок) – 3 шт.



Житловий комплекс «Бельєтаж» - це гармонічне поєднання 

сучасного комфорту з чарівністю старого міста. Дім наче виріс 

на стику минулого та майбутнього. Величний вигляд будинку 

дозволяє йому ідеально вписатися в історичну забудову 

центру Одеси, виділяючись в той же час на фоні інших 

будівель. ЖК «Бельєтаж» - це 17-поверховий монолітно-

каркасний будинок з дворівневими пентхаузами, підземним 

паркінгом. Будинок запланований як елітна новобудова з 

ідеальною внутрішньою інфраструктурою, високою стелею і 

просторими квартирами. Будинок відповідає всім сучасним 

вимогам до житла такого класу. 

ЖК «Бельєтаж. Дім на Белінського» 
м. Одеса, вул.  Леонтовича, 16 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Бельєтаж»: 

 Серія EFR «Престиж» (630/1000 кг, 1,6м/с, 17-18 зупинок) – 4 шт.



ЖК «Гольфстрім» - елітний багатоповерховий комплекс, що 

розташований в одному з наймальовничіших і комфортних 

районів Одеси, Аркадії. В 10 хвилинах від будинку 

знаходиться морське узбережжя, Траса здоров'я, кращі 

розважальні комплекси. З вікон квартир відкривається 

чудовий вид на Одеську затоку. Житловий комплекс має 

свою автономну систему життєзабезпечення та виділену 

територію. Відмінна транспортна розв'язка, упорядкована 

територія, високорозвинена інфраструктура і повна 

автономія роблять ЖК «Гольфстрім» дійсно елітним житлом 

для гідного життя. 

ЖК «Гольфстрім. Дім на Генуезькій» 
м. Одеса, вул. Генуезька, 24-д 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Гольфстрім»: 

 4 черга  - Серія EF «Престиж» (630/1000 кг, 1,6 м/с, 23 зупинки) – 3 шт.



Ліфти, встановлені у ЖК «Гольфстрім» 

Ліфт EF (з машинним приміщенням), 630 кг, 8 пасажирів. 

Кабіна «Престиж», шліфована нержавіюча сталь. 



«English house» - житловий комплекс, побудований за 

авторським проектом в престижному мікрорайоні 

«Зелений Мис». Це сучасні будинки з унікальними 

фасадами, кожен з яких створений за індивідуальним 

дизайном. Особливостями ЖК «English house» є 

використання новітніх стандартів будівництва, 

продумане планування квартир з високими стелями, 

вишукані парадні, зручне облаштування паркінгу, 

розкішно озеленена прибудинкова територія. Комплекс 

повністю відповідає вимогам, що висуваються до житла 

класу «Premium+».  

ЖК «English house» 
Одеська обл., с. Крижанівка, вул. Софіївська, 9а 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «English house»: 

 Серія EFR «Престиж» (630 кг, 1,0 м/с, 10 зупинок) – 5 шт.



«Подол Градъ» - житловий комплекс з особливою 

атмосферою. Це унікальній проект на ринку нерухомості 

Києва. ЖК «Подол Градъ» - сучасне містечко з 

малоповерхових цегляних будинків в стилі модерн з 

нотками романтизму і конструктивізму XIX століття. Це 

вишукані фасади, просторі планування і розвинена 

внутрішня інфраструктура. Архітектори продумали 

планування кожного будинку комплексу до дрібниць, щоб 

його мешканці змогли насолоджувалися кожною миттю, 

проведеною у новій  квартирі. 

ЖК «Подол  Градъ» 
м. Київ, вул. Дегтярна, 6-32, вул. Кожум'яцька, 24-34 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Подол Градъ»: 

 Серія EF «Арт» (630 кг, 1,0 м/с, 7 зупинок) – 4 шт.

 Серія EFR «Арт» (630 кг, 1,0 м/с, 2-7 зупинок) – 8  шт.



Житловий комплекс «Андріївський» - унікальний проект в 

центрі Тернополя з неповторною архітектурою, 

фонтанами, алеєю і екзотичним сквером. Квартири 

об’єкту гармонійно поєднують у собі вишуканий стиль і 

побутову функціональність. ЖК вирізняє вигідне 

розташування у центрі міста, розвинена інфраструктура, 

оригінальний сучасний дизайн і підвищений комфорт для 

проживання. ЖК «Андріївський» - це житловий комплекс 

здатний задовольнити найвибагливіші вимоги до якості та 

комфорту житла. 

ЖК «Андріївський» 
м. Тернопіль, вул. Шептицького 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Андріївський»: 

 Серія EF «Стандарт» (630 кг, 1,0 м/с, 7-9 зупинок) – 4 шт.



Житловий комплекс «Либідь» - це сучасний монолітно-

каркасний будинок, який розташувався у Голосіївському 

районі. Безперечною перевагою житлового комплексу є 

близькість до метро і розташування в одному з найдавніших 

районів столиці. Архітектори комплексу подбали, щоб 

квартири в будинку були просторими, світлими та зручними 

для майбутніх власників. Житловий простір в кімнатах 

продумано до дрібниць, зокрема передбачено панорамні 

вікна, що візуально збільшує квартиру. Житловий комплекс 

«Либідь» створено для тих, хто цінує свій час, любить 

комфорт і високу якість життя. 

ЖК «Либідь» 
м. Київ, вул. Казимира Малевича, 89 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Либідь»: 

 Серія EF «Престиж» (630/1000 кг, 1,6 м/с, 23-24 зупинки) – 6 шт.



В основу концепції ЖК «ObolonSKY» лягло розуміння, що 

сучасні престижні житлові комплекси - це, перш за все, 

технологічність, яка дарує мешканцям відчуття зручності та 

затишку. Апартаменти бізнес-класу «ObolonSKY» мають 

планування, котрі повністю забезпечують високі вимоги до 

комфорту та якості життя. ЖК «ObolonSKY» вигідно 

розташований у історичній точці Києва на березі 

Кирилівського озера, тому в найсучаснішому районі можна 

насолодитись природою, енергетикою старовинного міста 

та відчути переваги наближеності до усіх необхідних 

об’єктів інфраструктури. 

ЖК «ObolonSKY» 
м. Київ, просп. Оболонський, 1 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «ObolonSKY»: 

 Серія EF «Престиж» (400/1000 кг, 1,6 м/с, 25-27 зупинок) – 8 шт.



Житловий  комплекс «Схід сонця» - це будинок бізнес-

класу з високими стелями, просторими квартирами, 

вишуканим холом та підземним паркінгом. ЖК 

розташований неподалік центру, тому має розвинену 

транспортну інфраструктуру, поруч знаходяться школа 

та дитячий садок. Завдяки використанню сучасних 

технологій будівництва та універсального планування 

квартир, ЖК «Схід сонця» об'єднав все необхідне для 

комфортного життя мешканців. 

ЖК «Схід Сонця» 
м. Львів, просп. В. Чорновола, 67 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Схід Сонця»: 

 2 черга - Серія EF «Стандарт» (400/1000 кг, 1,0 м/с, 12-15 зупинок) – 4 шт.



Житловий комплекс “Жукоffський” втілив у собі кращі 

якості сучасного будівництва, що відповідають 

європейським стандартам. Енергозберігаючі технології 

обробки фасаду, індивідуальне опалення – далеко не 

всі переваги, які отримають мешканці комплексу.  

Вітражне скління надасть квартирам відчуттям простору 

та затишку, а добре продумана територія біля будинків 

створить екологічно комфортне середовище для 

відпочинку. “Жукоffський” - унікальний проект, що 

повністю відповідає високому класу «бізнес». 

ЖК «Жукоffський» 
м. Дніпро, вул. В. Жуковського, 24 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Жукоffський»: 

 Серія EF «Престиж» (1000 кг, 1,0 м/с, 11 зупинок) – 2 шт.



«Комфорт Таун» - один з наймасштабніших житлових 

комплексів Києва, що нагадує невелике європейське 

місто з власною інфраструктурою. Яскраві будинки 

виділяють житловий комплекс серед стандартних 

новобудов. А власні магазини, школа, дитячий садок, 

відділення банків, фітнес-центр, зони відпочинку 

забезпечують найкращі умови для комфортного 

проживання. ЖК знаходиться в двох кілометрах від 

Дніпровської набережної, поруч є зручна транспортна 

розв'язка.

ЖК «Комфорт Таун» 
м. Київ, вул. Регенераторна, 4 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Комфорт Таун»: 

 Серія EF «Стандарт» (400/1000 кг, 1,0 м/с, 13-16 зупинок) – 6 шт.

Серія EFR «Престиж/Стандарт» (400/630/1000 кг, 1,0/1,6 м/с, 3-16 зупинок) – 159 шт. 



«Міністерський» - один з найкращих житлових комплексів, що 

декілька років поспіль ставав володарем Всеукраїнської премії 

будівельного ринку – iBuild Ukraine у номінації «Кращий 

житловий комплекс року». Його можна назвати повноцінним 

житловим кварталом, що має зручну транспортну розв’язку та 

обширну інфраструктуру. ЖК «Міністерський» застосував 

абсолютно новий підхід до якості будівництва, що забезпечує 

мешканцям всі умови для максимально комфортного 

проживання.  

ЖК «Міністерський» 
м. Київ, вул. Ю. Кондратюка,1 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Міністерський»: 

 1 черга  - Серія EF «Престиж» (400/630/1000 кг, 1,6 м/с, 23-26 зупинок) – 16 шт.

 2 черга  - Серія EF «Престиж» (400/630/1000 кг, 1,6 м/с, 23-26 зупинок) – 20 шт.

 3 черга  - Серія EF «Престиж» (400/630/1000 кг, 1,6 м/с, 23-26 зупинок) – 20 шт.



ЖК «Continent» розташований в місті Буча - одному з 

найбільш екологічно чистих і упорядкованих районів 

під Києвом. Житловий комплекс побудований за типом 

«місто в місті» - з усіма необхідними об'єктами 

інфраструктури: власними магазинами, салонами 

краси, офісами, розважальними центрами, скверами і 

т.д. Відмінною особливістю ЖК «Continent» є система 

«розумний будинок», що дозволяє за допомогою 

смартфона керувати набором функцій, зокрема, 

відеоспостереженням, клімат контролем, системою 

антизатоплення. 

ЖК «Continent» 
Київська обл., м. Буча, пров. Олекси Тихого, 4 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Continent»: 

 Серія EF «Стандарт» (1000 кг, 1,0 м/с, 9 зупинок) – 2 шт.



Житловий комплекс «L-квартаЛ» серед інших новобудов 

виділяє ексклюзивний дизайн в стилі «лофт», над яким 

працювали найкращі дизайнери та архітектори. В єдиному 

стилі оформлений фасад, хол, ліфти будинку, що створює 

гармонію та затишок у ЖК.  «L-квартаЛ» - квартал успішних 

людей, які цінують якість, гармонію стилю, що в повній мірі 

передбачено при будівництві проекту. Квартири мають 

зручні планування. Добре продумане розміщення з 

комфортною транспортною розв’язкою, зручною 

інфраструктурою тільки підкреслює переваги житлового 

комплексу. 

ЖК «L-КвартаЛ» 
м. Київ, бул. Вацлава Гавела, 6-ж 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «L-квартаЛ»: 

 Серія EF «Престиж» (630/1000 кг, 1,6 м/с, 21-26 зупинок) – 9 шт.

 Серія EFR «Престиж» (1000 кг, 1,0 м/с, 8 зупинок) – 1 шт.



Ліфти, встановлені у ЖК «L-КвартаЛ» 

Ліфт EFR (без машинного приміщення), 1000 кг, 13 пасажирів. 

Кабіна «Престиж», фактурна нержавіюча сталь. 



«Британський квартал» - це житловий квартал комфорт 

класу, виконаний в дусі британських традицій якості та 

стилю. Комплекс складається з обмеженої кількості клубних 

житлових будинків на закритій території.  ЖК «Британський 

квартал» повністю забезпечує приватність та комфортність 

проживання, чого вимагає формат житлового комплексу. 

Кожен будинок в «Британському кварталі» має невелику 

поверховість, мінімальну кількість квартир, сучасну 

інженерію, відмінну звукоізоляцію. Клубний квартал створює 

комфортне середовище проживання для кола однодумців, 

об'єднаних спільними цінностями. 

ЖК «Британський квартал» 
м. Київ, вул. Яблунева, 39,41 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Британський квартал»: 

 Серія EFR «Престиж» (630 кг, 1,0 м/с, 8 зупинок) – 4 шт.

 Серія EF «Стандарт» (1000 кг, 1,0 м/с, 9 зупинок) – 2 шт.



Житловий комплекс «Веселка» - це спільний українсько-

польський проект, який реалізується за принципом «житло 

для комфортного життя». Сучасні планування квартир 

житлового комплексу у поєднанні з панорамними видами 

надають відчуття простору і свободу для реалізації будь-

яких дизайнерських рішень. Архітектурна концепція будинку 

спланована таким чином, щоб максимально зберігати 

сонячну інсоляцію квартир, комфортне проживання та 

затишок майбутнім мешканцям.  

ЖК «Веселка» 
м. Львів, вул. Залізнична, 7 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Веселка»: 

 Серія EF «Стандарт» (1000 кг, 1,0 м/с, 9-10 зупинок) – 5 шт.



Розвинена інфраструктура Мікрорайону «Масани» є 

безперечною перевагою для комфортних і практичних 

буднів його жителів. У ЖК передбачено індивідуальне 

опалення та утеплення зовнішніх стін, високоякісні 

металопластикові вікна та балконні двері. 

Прибудинкова територія комплексу огороджена і 

прекрасно облаштована, внутрішній парк - з 

ландшафтним дизайном і дитячими ігровими 

майданчиками. Для зручності жителів у ЖК 

«Мікрорайон Масани» передбачена гостьова стоянка. 

ЖК «Мікрорайон «Масани» 
м. Чернігів, вул. Незалежності, 15 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Мікрорайон «Масани»: 

 Серія EF «Стандарт» (630 кг, 1,0 м/с, 10-11 зупинок) – 8 шт.



ЖК «SKYLAND 2» пропонує своїм жителям спокійний 

та розмірений ритм життя, можливість бути в серці 

міста в атмосфері тиші та комфорту. Особливістю 

комплексу є готові рішення функціонального і зручного 

дизайну квартир, який легко адаптувати до власних 

смаків та стилю. ЖК «SKYLAND 2» сучасний житловий 

комплекс, який відповідає високим стандартам і 

вимогам успішних людей. 

ЖК «SKYLAND 2» 
м. Київ, вул. Сергія Колоса, 2а, 2б 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «SKYLAND 2»: 

 Серія EF «Стандарт» (630 кг, 1,0 м/с, 8 зупинок) – 13 шт.



Житловий комплекс «Авангард» - для тих, хто не терпить 

компромісів при виборі комфортного житла, хто прагне до 

досконалості та інновацій. Безсумнівною перевагою даної 

новобудови є розташування в 10 хвилинах пішого ходу від 

парку «Голосіївського» з каскадом озер, розвинена 

інфраструктура у безпосередній близькості від житлового 

комплексу. Планування квартир в ЖК «Авангард» 

продумано до найменших деталей, що робить їх 

затишними, світлими і комфортними.  

ЖК «Авангард» 
м. Київ, просп. Голосіївський, 95 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Авангард»: 

 Серія EF «Престиж» (400/1000 кг, 1,6 м/с, 25-28 зупинок) – 4 шт.



Для тих, хто мріє про затишну квартиру в тихому районі 

Києва створений житловий комплекс «Микитська Слобода». 

Це сучасний, з продуманими плануваннями та просторими 

квартирами, комплекс у зручному районі для проживання, де 

є все необхідне. Архітектори приклали максимум зусиль, 

щоб квартири житлового комплексу були просторими та 

комфортабельними. ЖК відрізняється якістю матеріалів і 

високопрофесійною роботою фахівців, які створили будинок 

з високою звукоізоляцією, низькою теплопровідністю  та 

тривалими термінами експлуатації, що гарантує мешканцям 

комплексу надійність та безпеку проживання. 

ЖК «Микитська Слобода» 
м. Київ, вул. Героїв Севастополя, 35 А 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Микитська Слобода»: 

 Серія EF «Престиж/Стандарт» (630/1000 кг, 1,6 м/с, 23-24 зупинки) – 14 шт.



«Олександрія» - комфортабельний, сучасний житловий 

комплекс, що створений для людей, які не бажають 

обирати між комфортом і мобільністю, для людей, які 

цінують свій час і впевнено дивляться в майбутнє. 

Розвинена інфраструктура району, в якому знаходиться 

житловий комплекс, дозволяє його жителям користуватися 

всіма зручностями столичного життя. Поряд з комплексом 

розташований парк, що перетворюється взимку на 

улюблене місце прихильників активних видів спорту. 

ЖК «Олександрія» 
м. Київ, вул. Патріарха Мстислава Скрипника, 48/50 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Олександрія»: 

 Серія EF «Престиж» (630/1000 кг, 1,6 м/с, 19 зупинок) – 4 шт.



Одне з ключових завдань проекту Парковий квартал 

«Місто Квітів» - створити простір, в якому хочеться 

проводити час з сім'єю та друзями, що повністю вдалось 

реалізувати. Комплекс насичений зонами відпочинку, 

дитячими майданчиками та спортивними спорудами для 

активного дозвілля. Хоча віддаленість ЖК від центру 

всього в 10 хвилинах на авто, тут завжди тихо і затишно. 

Жителям Паркового кварталу не доведеться вибиратися 

далеко за місто, щоб відпочити на свіжому повітрі, адже 

пішохідні алеї та зелені зони з елементами ландшафтного 

дизайну знаходяться в межах житлового комплексу. 

Парковий квартал «Місто Квітів» 
м. Київ, вул. Тираспольська, 43 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Місто квітів»: 

 Серія EF «Стандарт» (630 кг, 1,0 м/с, 15 зупинок) – 14 шт.



Житловий комплекс «Акварелі-2» побудований за 

авторським архітектурним проектом, розробленим з 

урахуванням підвищених вимог до інфраструктури та 

побуту жильців. Це проект комплексної забудови території, 

що поєднує в собі, крім передової архітектури, сучасні 

інженерні системи, яскраву естетику, а також успішний 

досвід реалізації житлового кварталу «Акварелі». У ЖК 

реалізовано комплексний благоустрій території, в центрі 

кварталу, розташувався сквер площею близько 1 га – 

ідеальне місце для відпочинку і сімейних прогулянок. 

ЖК «Акварелі-2» 
Київська область, м. Вишневе, вул. Ватутіна 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Акварелі-2»: 

 Серія EF «Стандарт» (630 кг, 1,0 м/с, 9 зупинок) – 4 шт.



Житловий комплекс «Сяйво» в місті Ірпінь – 

багатоповерховий будинок клубного типу. Новобудова 

практично межує з лісом, тому її мешканцям 

гарантоване чисте повітря і гарний вид з вікон. 

Незважаючи на те, що район досить недавно 

розвивається, поряд з будинком гарно розвинена 

інфраструктура. Перші поверхи ЖК віддані під 

комерційні приміщення, тому магазини, салони краси 

і аптеки знаходяться поряд. Транспортна доступність 

об'єкта може вважатися сприятливою. 

ЖК «Сяйво» 
Київська область, м. Ірпінь, вул. Університетська, 2 Г 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Сяйво» : 

 Серія EF «Стандарт» (630/1000 кг, 1,0 м/с, 11-12 зупинок) – 8 шт.



Житловий комплекс «Palladium» знаходиться у 

центрі облаштованого кварталу міста Бровари, де є все, 

що потрібно сучасній людині. Інноваційна та екологічна 

технологія будівництва житлового комплексу забезпечує 

мінімальний вплив на навколишнє середовище та сприяє 

максимальному збереженню навколишньої екосистеми. 

Одна із особливостей комплексу – сучасне ліфтове 

обладнання, виконане за індивідуальним дизайнерським 

проектом. Перевагами комплексу є власна розвинена 

інфраструктура та зручне розташування недалеко від 

Києва. Це ідеальне місце для комфортного життя. 

ЖК «Palladium» 
Київська область, м. Бровари, вул. Симона Петлюри, 21-в 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Palladium»: 

 Серія EF «Арт» (630/1000 кг, 1,0 м/с, 18 зупинок) – 10 шт.



«Лісовий квартал» виділяється серед інших житлових 

комплексів своїм оригінальним виконанням. Фасад будівлі 

має неповторний вигляд завдяки оздобленню декоративною 

штукатуркою. Просторі холи з м'яким і теплим освітленням 

підкреслюють атмосферу затишку і гармонії. При будівництві 

ЖК «Лісовий квартал» застосований високотехнологічний 

метод, що забезпечує відмінні теплозберігаючі та 

звукоізоляційні властивості будинків та гарантує їх надійність 

і довговічність. ЖК «Лісовий квартал» переміг у номінації 

«Кращий житловий комплекс України» в 2015 році. 

ЖК «Лісовий квартал» 
Київська область, м. Бровари,  
вул. В. Чорновола, 2-а та вул. Київська, 243, 243-а, 245 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Лісовий квартал»: 

 Серія EF «Стандарт» (400/1000 кг, 1,0/1,6 м/с, 5-25 зупинок) – 31 шт.



Ліфти, встановлені у ЖК «Лісовий квартал» 

Ліфт EF (з машинним приміщенням), 1000 кг, 13 пасажирів. 

Кабіна «Стандарт», фарбований метал. 



ЖК «ParkLand» - невеличке європейське містечко, з 

доброзичливою атмосферою. Комплекс побудований 

за принципом «місто в місті»: велика кількість 

магазинів, цілодобовий дитячий садок, безліч дитячих 

та спортивних майданчиків. ЖК буквально оточений 

природою, адже на прибудинковій території 

створений унікальний ландшафт зелених зон. 

Житловий комплекс «ParkLand» - це сучасний 

престижний квартал, призначений для комфортного 

життя. 

ЖК «ParkLand» 
м. Київ, вул. Практична, 2, 4, 6, 8,  вул. Журавлина, 10, 23 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «ParkLand»: 

 Серія EFR «Стандарт» (630 кг, 1,0 м/с, 4 зупинки) – 1  шт.

 Серія EF «Стандарт» (630 кг, 1,0 м/с, 11 зупинок) – 21 шт.



«Квіти Львова» - житловий простір нового рівня з 

власною інфраструктурою, мальовничими скверами та 

затишними зонами відпочинку. Великі панорамні вікна, 

скляні вітражі та «французькі балкони», надають 

будинку розкішного вигляду, а його мешканці можуть 

насолоджуватися відпочинком у комфортних просторих 

квартирах. ЖК «Квіти Львова» не лише розвиває 

архітектурні традиції справжнього європейського міста, 

але й формує унікальне комфортне середовище для 

кожного свого мешканця.  

ЖК «Квіти Львова» 
м. Львів, вул. Стрийська, 195 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Квіти Львова»: 

 1 черга - Серія EF «Стандарт» (630 кг, 1,0 м/с, 7-9 зупинок) – 5 шт.

 2 черга - Серія EF «Стандарт» (630 кг, 1,0 м/с, 7-9 зупинок) – 5 шт.



Житловий комплекс «Гетьманський» створений для 

активного життя та відпочинку. Це сучасний комплекс 

комфорт-класу. Яскравий фасад житлового будинку 

доповнюється зручним та функціональним 

облаштування прибудинкової території, що 

передбачено в благоустрої ЖК «Гетьманський». Добре 

продумане планування квартир, зручна інфраструктура 

житлового масиву робить житловий комплекс не 

просто будинком на карті, а місцем де можна 

насолоджуватися життям разом з сім’єю та друзями. 

ЖК «Гетьманський» 
м. Львів, вул. Полуботка-Садибна 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Гетьманський»: 

 Серія EF «Стандарт» (630 кг, 1,0 м/с, 9 зупинок) – 4 шт.



«Казка» - це унікальний, технічно продуманий і 

комфортабельний житловий комплекс. Інфраструктура, 

архітектура та озеленення комплексу відповідають 

стандартам світових трендів. Передбачені проектом 

квартири з мансардою і камінами є унікальною 

пропозицією на ринку нерухомості Києва. Головною 

перевагою житлового комплексу є відмінне поєднання 

гармонії природи і комфорту сучасного життя. Чисте 

повітря, неперевершений природний ландшафт - все це в 

декількох хвилинах їзди від центру столиці. 

ЖК «Казка» 
м. Київ, вул. Академіка Лебедєва, 1 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Казка»: 

 Серія EF «Стандарт» (630 кг, 1,0 м/с, 7 зупинок) – 14 шт.



Новобудова на вул. Сухомлинського, 14 – сучасний цегляний 

будинок, розташований в центрі села Винники. Це зручні та 

світлі квартири, власний двір та дитячий майданчик, в пішій 

доступності школа і дитячий садок. Перевагою розташування 

забудови є зручне транспортне сполучення з міським центром, 

при цьому житловий комплекс знаходиться далеко від 

промислових об’єктів і великих автомобільних доріг, тому тут 

можна дихати чистим повітрям і насолоджуватись тишею. 

Наявність розвиненої інфраструктури поруч дає можливість 

економити час на побутових питаннях та частіше відпочивати 

разом з сім’єю. 

 

ЖК по вул. Сухомлинського, 14 
м. Львів – с. Винники, вул. Сухомлинського, 14 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК по вул. Сухомлинського, 14: 

 Серія EFR «Стандарт» (630 кг, 1,0 м/с, 9 зупинок) – 1 шт.



ЖК «Говард» - один з нових знакових будинків, який 

формує образ проспекту Злуки в Тернополі. 

Інфраструктура мікрорайону давно сформована, що 

робить розташування комплексу вигідним та зручним для 

життя. Недалеко від будинку знаходяться заклади торгівлі, 

школи і садочки, а також кінотеатр ім. Довженко та 

найбільший парк міста - «Парк національного 

відродження». У будинку запроектовано поквартирне 

індивідуальне опалення, а всі стіни мають ефективне 

зовнішнє утеплення, що забезпечує комфорт та затишок 

навіть у найхолоднішу пору року. 

ЖК «Говард» 
м. Тернопіль, просп. Злуки-Лепкого 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Говард»: 

 Серія EF «Стандарт» (630 кг, 1,0 м/с, 9-10 зупинок) – 4 шт.



ЖК «Квартал Патріот» - це комплекс новобудов в м. Івано-

Франківськ обладнаний новітніми інженерними 

комунікаціями та системами життєзабезпечення, які 

відповідають високим вимогам до житла. Територія 

житлового комплексу закрита та охороняється, у 

внутрішньому дворі знаходиться сучасний дитячий 

майданчик і альтанки для відпочинку. Біля будинків 

організований паркінг та відведене місце під будівництво 

гаражних комплексів, що є значною перевагою для 

власників авто. Яскравий та сучасний ЖК "Квартал 

Патріот" – висока якість за розумну ціну. 

ЖК «Квартал Патріот» 
м. Івано-Франківськ, вул. Довженка - Фізкультурна 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Квартал Патріот»: 

 Серія EF «Стандарт» (630 кг, 1,0 м/с, 10 зупинок) – 6 шт.



ЖК «Вовчинецький» має дуже вигідне розташування – 

поруч з зеленою зоною села Вовчинець та міським 

бізнес-осередком Івано-Франківська, що дозволяє його 

жителям одночасно насолоджуватись природою та 

користуватись перевагами сучасної інфраструктури. 

Родзинкою комплексу є закриті лоджії з панорамними 

вікнами, через які відкриваються чудові краєвиди на 

місто, річку та Вовчинецькі гори.  

ЖК «Вовчинецький» 
м. Івано-Франківськ, с. Вовчинець, вул. Вовчинецька 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Вовчинецький»: 

 Серія EF «Стандарт» (630 кг, 1,0 м/с, 9 зупинок) – 4 шт.



Житловий комплекс «Козацький» - сучасний цегляний 

будинок змінної поверховості. Піклуючись про комфорт 

майбутніх мешканців, у комплексі продумано все до 

дрібниць – не тільки планування і площі квартир, що 

безумовно важливо, але й всі інші деталі, необхідні для 

повноцінного життя в сучасному мегаполісі: на території 

комплексу обладнані офісні приміщення, сучасний ігровий 

майданчик, комфортні зони відпочинку. Завдяки зручній 

інфраструктурі мешканцям будинку не потрібно витрачати 

багато часу на повсякденні справи - практично все 

необхідне є поруч.  

 

ЖК «Козацький» 
м. Київ, вул. Гарматна, 38 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Козацький»: 

 Серія EF «Стандарт» (400/1000 кг, 1,0/1,6 м/с, 14-19 зупинок) – 18 шт.



Ліфти, встановлені у ЖК «Козацький» 

Ліфт EF (з машинним приміщенням), 1000 кг, 13 пасажирів. 

Кабіна «Стандарт», фарбований метал. 



ЖК «Піонерський квартал» розроблений в стилі невеликих 

компактних європейських комплексів сімейного типу з 

власними сервісно-побутовими службами, розвиненою 

інфраструктурою і умовами для повноцінного та 

комфортного життя. Своїм мешканцям комплекс надає 

послуги служби безпеки, на прилеглій до комплексу 

території спроектований місткий паркінг. «Піонерський 

квартал» - це житло західноєвропейського типу, де 

комфортно і молоді, і сім'ям з дітьми, і людям поважного 

віку. 

ЖК «Піонерський квартал» 
Київська обл., м. Вишневе,   
вул. І. Франка, 67,  вул. Піонерська 30, 30А 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Піонерський квартал»: 

 Серія EF «Стандарт» (630 кг, 1,0 м/с, 9-11 зупинок) – 10 шт.



Досвід провідних світових будівельних компаній втілено у 

житловому комплексі «Європейське місто». Це сучасний, 

зручний і технологічно продуманий комплекс у передмісті 

Києва. Оригінальна архітектурна та ландшафтна частина 

житлового комплексу виділяє його серед інших забудов. 

Близькість розташування до транспортних магістралей 

компенсує віддаленість ЖК від центру Києва, а наявність 

зелених зон та широкої власної інфраструктури забезпечує 

комфортне проживання в «Європейському місті». 

ЖК «Європейське місто» 
Київська область, с. Крюківщина, вул. Жулянська, 1А, 2А, 2Б 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Європейське місто»: 

 Серія EF «Стандарт» (630 кг, 1,0 м/с, 10-11 зупинок) – 30 шт.



ЖК «Варшавський Мікрорайон» - це грандіозний за своїми 

масштабами проект, побудований у відповідності до 

перевірених практик забудови та сучасних стандартів 

комфортного житла наших найближчих західних сусідів – 

поляків. Мікрорайон спроектовано за єдиною архітектурною 

концепцією на основі найкращого європейського досвіду: 

продумана організація простору, раціональне планування 

квартир, рівномірна освітленість упродовж доби. Комплекс 

пропонує унікальний вибір планувань житла, зокрема 

квартири на першому поверсі з власним окремим двориком. 

ЖК «Варшавський Мікрорайон» 
м. Київ, просп. Правди / вул. Маршала Гречка 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Варшавський Мікрорайон»: 

 Серія EFR «Стандарт» (630/1000 кг, 1,0/1,6 м/с, 13-25 зупинок) – 36 шт.



ЖК «Оберіг» - сучасний житловий комплекс, який 

відрізняється зручними плануваннями квартир, якістю 

будівництва і доступною ціновою політикою. 

Місцезнаходження житлового комплексу дозволяє його 

жителям швидко і без особливих труднощів дістатися в 

будь-яку точку міста. Мікрорайон, в якому знаходиться ЖК, 

активно розвивається. Вся необхідна для комфортного 

життя інфраструктура знаходиться поруч. Близькість до 

парку, зручна транспортна розв'язка є безсумнівними 

перевагами комплексу.  

 

ЖК «Оберіг» 
м. Київ,  вул. Бориспільска, 21-45 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Оберіг»: 

 Серія EF «Стандарт» (630/1000 кг, 1,6 м/с, 18-19 зупинок) – 9 шт.



Житловий комплекс «Академ-Парк» – унікальний об’єкт 

серед новобудов Святошинського району зі своїм 

неповторним стилем. Об’єкт побудовано зі зручними 

під’їздами до дому, наземним та підземним паркінгом. 

Прибудинкова територія облаштована дитячими та 

ігровими майданчиками, а зелені ділянки дозволяють в 

будь-який момент відпочити на природі, просто 

вийшовши з дому. Крім того наявність зручної 

транспортної розв’язки дає можливість без проблем 

дістатися до будь-якої точки столиці.  

ЖК «Академ-Парк» 
м. Київ, бул. Академіка Вернадського, 24 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Академ-Парк»: 

 Серія EF «Престиж» (630/1000кг, 1,6 м/с, 16-17 зупинок) – 14 шт.



Сучасний житловий комплекс «Львівський» в 

Петропавлівській Борщагівці знаходиться за 17 км 

від центру Києва, що дає його мешканцям 

можливість оцінити ідеальний баланс місцевої 

інфраструктури, транспортного сполучення та 

екології. Малоповерховість нобудови (5-10 

поверхів) зробила її естетичною та зручною для 

проживання. ЖК «Львівський» без перебільшення 

можна назвати житлом європейського формату, де 

є все потрібне для комфортного життя. 

ЖК «Львівський» 
Київська обл., Києво-Святошинський р-н, с. Петропавлівська Борщагівка 
вул. Львівська, 1 А 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Львівський»: 

 Серія EF «Стандарт» (630 кг, 1,0 м/с, 16 зупинок) – 11 шт.



ЖК «Щасливий» - це широкомасштабний проект, що 

охоплює близько десятка житлових об’єктів у Києві та 

Львові. Значна частина будинків, загальною площею 

понад 160 000 кв.м., побудована в районі Софіївської та 

Петропавлівської Борщагівки, а також м. Вишневому. 

ЖК «Щасливий» - це високоякісне житло європейського 

класу, яке забезпечує комфортне середовище для життя 

сучасної людини. 

ЖК «Щасливий» 
Київська обл., Києво-Святошинський р-н, с. Софіївська Борщагівка 
вул. Яблунева, 7,9,13 
Київська обл., Києво-Святошинський р-н, с. Петропавлівська Борщагівка 
вул. Соборна (Леніна), 10, 14-А,Б,В, вул. Оксамитова, 20-А,Б,В 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Щасливий»: 

 Серія EF «Стандарт» (630 кг, 1,0 м/с, 9-11 зупинок) – 27 шт.



Житловий комплекс «Апельсин» - це не просто надійний 

та комфортний будинок. Архітектори та дизайнери 

доклали максимум зусиль, щоб дарувати його 

мешканцям яскраві емоції та гарний настрій. Кожний 

квадратний метр житлового комплексу ввібрав у себе 

тепло та турботу про майбутніх власників квартир. 

Сучасні технології будівництва у поєднанні з 

індивідуальним та живописним оформленням фасаду - 

чудове рішення для комфортного життя. 

ЖК «Апельсин» 
м. Одеса, вул. Середньофонтанська, 35 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Апельсин»: 

 Серія EF «Престиж» (630/1000 кг, 1,6 м/с, 24-25 зупинок) – 9 шт.



Ліфти, встановлені у ЖК «Апельсин» 

Ліфт EF (з машинним приміщенням), 630 кг, 8 пасажирів. 

Кабіна «Престиж», шліфована нержавіюча сталь. 



Будинки житлового комплексу запроектовані з 

урахуванням сучасних вимог і передового досвіду у 

вирішенні архітектурно - просторового вигляду та 

надійності будівель. Головна особливість ЖК «Альтаїр-2» 

в Одесі - використання забудовником сучасних і 

високоякісних тепло-звукоізоляційних матеріалів, що 

дозволяє мешканцям економити на опаленні і 

насолоджуватися унікальним мікрокліматом в кожній 

квартирі. Це комфортне житло економ-класу для 

затишного сімейного проживання. 

ЖК «Альтаїр-2» 
м. Одеса, Люстдорфська дорога, 90 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ЖК «Альтаїр-2»: 

 Серія EF «Престиж» (630/1000 кг, 1,6 м/с, 24-25 зупинок) – 16 шт.



КОМЕРЦІЙНА НЕРУХОМІСТЬ 

м. Київ 

«Київгаз» 

м. Кривий Ріг 

«Криворіжсталь» 

м. Львів 

Бібліотека УКУ 

Ліфти «ЄВРОФОРМАТ» встановлені не лише у житлових комплексах. Компанія розробляє рішення для 

комерційної нерухомості: офісних та торгових центрів, заводів, навчальних та медичних закладів. 



Публічне акціонерне товариство «Київгаз» - це розвинена 

інфраструктура та високий технічний рівень оснащення 

газового комплексу столиці. Не зважаючи на кризу, 

«Київгазу» вдається не лише успішно здійснювати свою 

господарську діяльність, але й реалізовувати нові 

масштабні проекти, займатися власними 

конструкторськими розробками, спрямованими на 

забезпечення пріоритетного завдання компанії – безпеки 

та комфорту киян. 

ПАТ «Київгаз» 
м. Київ, вул. Михайла Бойчука, 4Б 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ПАТ «Київгаз»: 

 Серія EFR «Престиж» – 630 кг, 1,0 м/с, 7 зупинок



Публічне акціонерне товариство «Фармак» - динамічна та 

інноваційна фармацевтична компанія, що залучила понад 

2,3 млрд. капітальних інвестицій за останні 7 років. 

Щорічно інвестиції спрямовуються на впровадження нового 

сучасного обладнання, дослідження і розробку, підвищення 

і оптимізацію систем контролю якості продукції, відкриття 

нових виробничих потужностей. Компанія щороку виводить 

на ринок до 20 нових препаратів. Лідерство компанії з 2010 

року підтверджується довірою споживачів до продукції, 

міжнародними сертифікатами, нагородами, рейтингами та 

активною міжнародною співпрацею. 

ПАТ «Фармак» 
м. Київ, вулиця Кирилівська, 63 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ПАТ «Фармак»: 

 Серія EF «Престиж» – 630/1000 кг, 1,0 м/с, 6 зупинок



Публічне акціонерне товариство «АрселорМіттал Кривий 

Ріг» займає лідируючі позиції серед найбільших 

підприємств гірничо-металургійного комплексу України і є 

частиною міжнародної корпорації АрселорМіттал – 

виробника сталі №1 в світі та одного за найбільших 

іноземних інвесторів країни. ПАТ «АрселорМіттал Кривий 

Ріг» – підприємство з повним металургійним циклом, яке 

включає коксохімічне, гірничодобувне (відкриті розробки 

та підземне видобування руди) і металургійне 

виробництва.  

ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» 
Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Криворіжсталі, 1 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг»: 

 Серія EF «Стандарт» – 630/1000 кг, 1,0 м/с, 6-7 зупинок



Ukrainian Chemical Products (раніше ПАТ «Кримський 

Титан») — найбільший виробник діоксиду титану на 

території Східної Європи, потужності якого 

знаходяться в Армянську (АР Крим) на площі 4785 га. 

Головним напрямком діяльності компанії є 

виробництво діоксиду титану, який застосовується в 

лакофарбовій, гумотехнічній промисловості, при 

виробництві пластмас та в багатьох інших галузях.

PJSC «Ukrainian Chemical Products»
АР Крим, м. Армянськ, Північна промзона
представництво: м. Київ, вул. Мечникова, 2А

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в «Ukrainian Chemical Products»: 

 Серія EF «Стандарт» – 400 кг, 1,0 м/с, 9 зупинок



«BonApart Hotel & Apartments» - комфортний 

та затишний готель з бездоганним сервісом в 

центральному районі Києва. Ідеально 

підходить як для ділових візитів, подорожей з 

сім'єю, так і для тривалого проживання. 

Класичні інтер'єри номерів виконані в 

пастельній гамі кольорів. До послуг гостей 

готелю «BonApart» - сучасний конференц-зал 

та лобі-бар «Bon Appetit» для вечері з 

друзями, ділової зустрічі або пізнього сніданку. 

Готель «BonApart» 
м. Київ, бул. Дружби Народів, 14-16 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в готелі «BonApart»: 

 Серія EFR «Престиж» – 450/630 кг, 0,5/1,0 м/с, 2-5 зупинок



Бізнес парк «Европасаж» - це сучасний, 

комфортний і функціональний бізнес-центр, який 

обладнаний всім необхідним для успішного 

розвитку будь-якого бізнесу, а також якісного 

відпочинку після робочого дня. «Европасаж» - 

представницька офісна будівля класу А з грамотно 

організованою внутрішньою і зовнішньою 

територією, а все тому, що проект бізнес центру був 

розроблений провідними українськими 

архітекторами та дизайнерами відповідно до 

європейських тенденцій будівництва. 

БЦ «Європасаж» 
м. Київ, вул. Гайдара, 58/10 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в БЦ «Європасаж»: 

 Серія EF «Престиж» – 630/1000 кг, 1,0 м/с, 5-7 зупинок



Ліфти, встановлені у БЦ «Європасаж» 

Ліфт EF (з машинним приміщенням), 630 кг, 8 пасажирів. 

Кабіна «Стандарт», фактурна нержавіюча сталь. 



Київський національний університет ім. Тараса Шевченка 

— державний вищий навчальний заклад, один з 

найпрестижніших університетів України, до складу якого 

входять 13 факультетів, 8 інститутів, 1 навчально-

науковий центр (ННЦ “Інститут біології”), 2 коледжі, 

Український фізико-математичний ліцей, Центр 

українознавства, геологічний та зоологічний музеї, Музей 

історії університету, Міжфакультетський лінгвістичний 

музей, Інформаційно-обчислювальний центр, 

Астрономічна обсерваторія та Наукова бібліотека ім. М. 

Максимовича.  

Навчальний корпус КНУ імені Тараса Шевченко 
м. Київ, просп. Академіка Глушкова, 4Д

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в КНУ ім.Тараса Шевченко: 

 Серія EF «Стандарт» – 1000 кг, 1,0 м/с, 7 зупинок



Український Католицький Університет – навчальний заклад 

відкритий до розвитку та експериментів, тому й нова 

бібліотека університету є не лише культурним та науковим 

осередком, а й сучасним молодіжним центром, побудованим 

у найкращих традиціях сучасної європейської архітектури. 

Новозбудований комплекс, що носить назву Центр 

Митрополита Андрея Шептицького, є своєрідною родзинкою 

нового університетського містечка УКУ. У Центрі розташовані 

чотири основні функціональні простори: наукова бібліотека, 

навчальні аудиторії, адміністрація та публічний простір. Це 

одна з найпривабливіших університетських бібліотек України. 

Бібліотека УКУ (Центр Митрополита Андрея Шептицького) 
м. Львів, вул. Стрийська, 29 

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в Бібліотеці УКУ: 

 Серія EFR «Престиж» – 630/1000 кг, 1,0 м/с, 6 зупинок



Автошлях Н-01 (Київ — Знам'янка) — автомобільна 

дорога національного значення в Україні. Проходить 

територією Київської, Черкаської та Кіровоградської 

областей.

Автошлях М-06 (Київ — Чоп) — автомобільний шлях 

міжнародного значення на території України. 

Проходить територією Київської, Житомирської, 

Рівненської, Львівської та Закарпатської областей. 

Надземні переходи на автошляхах 
Міжнародна автодорога М-06 Київ-Чоп, ділянка Київ-Житомир
Національна автодорога H-01 Київ-Знам'янка

Ліфтове обладнання «Євроформат», представлене в надземних переходах: 

 Серія EFR «Престиж» – 630 кг, 1,0 м/с, 2 зупинки

 Серія EF «Стандарт» – 630 кг, 1,0 м/с, 2 зупинки



ДОВГОТРИВАЛЕ СПІВРОБІТНИЦТВО 

«УкрБуд» 
м. Київ
4 роки 

«Будова» 
м. Одеса 

3 роки 

«КреаторБуд» 
м. Тернопіль

3 роки 

«KAN Development» 
м. Київ
7 років 



Український ліфт – 
європейська якість 

. 
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